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Ανδρέας Κατσανιώτης: Τεράστια η ανταπόκριση 
για παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας σε Τουρκία 
και Συρία
/ Επικαιρότητα

“Η ανταπόκριση των Ελλήνων για την παροχή ανθρωπιστικής 
βοήθειας σε Τουρκία και Συρία είναι τεράστια”. Αυτό έγραψε 
μεταξύ άλλων ο υφυπουργός Εξωτερικών Ανδρέας Κατσανιώτης 
στο προφίλ του στο Facebook.

Όπως ανέφερε ο κ. Κατσανιώτης, οι Δήμοι του λεκανοπεδίου, η Περιφέρεια 
Αττικής και το πρόγραμμα «Όλοι μαζί μπορούμε» γέμισαν 160 φορτηγά, ο 
Δήμος Αθηναίων 1.000 κυβ. με τρόφιμα και φάρμακα, καθώς και 2.000 σακούλες 
με ρούχα.

Την Τετάρτη πρόκειται να αναχωρήσει πλοίο από τον Πειραιά.

“Μόλις ολοκληρώσαμε νέα τηλεδιάσκεψη για βέλτιστο συντονισμό με τη 
συμμετοχή των ΓΓ: Υπηρεσιών Υγείας, Ι. Κωτσιόπουλος, Διεθνών Οικονομικών 
Σχέσεων Βίκη Λοϊζου, Πολιτικής Προστασίας Β. Παπαγεωργίου, Κοινωνικής 
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Αλληλεγγύης Γ. Σταμάτης, Λιμένων Ε. Κυριαζόπουλος & Άμυνας Α. Οικονόμου”, 
όπως έγραψε ο κ. Κατσανιώτης.

Σημειώνεται ότι η εκστρατεία συγκέντρωσης ανθρωπιστικής βοήθειας που έχει 
ξεκινήσει από τις 8 Φεβρουαρίου η Εκκλησία της Ελλάδος, βρίσκει μεγάλη 
ανταπόκριση σε ενορίες και Ιερές Μητροπόλεις σύμφωνα με πληροφορίες του 
ope.gr ενώ η βοήθεια θα παρασχεθεί μέσω της “ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ” σε συνεργασία με 
την Ελληνική Πολιτεία.

Διαβάστε επίσης: Συγκέντρωση ανθρωπιστικού υλικού σε Μητροπόλεις 
και Αρχιεπισκοπή Αθηνών για τους σεισμοπαθείς Τουρκίας και Συρίας – Τι 
μπορείτε να προσφέρετε

Οχτώ μέρες μετά τον ισχυρό σεισμό 7,8 Ρίχτερ, συνεχίζεται η μάχη με τα 
συντρίμμια στις περιοχές που επλήγησαν. Ο απολογισμός των νεκρών ξεπερνά 
τους 35.000 και αναμένεται να αυξηθεί και άλλο.

Η φάση των διασώσεων στη Συρία και την Τουρκία «πλησιάζει στο τέλος της», 
ενώ πλέον δίνεται έμφαση στην παροχή καταλύματος, τροφίμων, εκπαίδευσης και 
ψυχολογικής υποστήριξης στους επιζώντες, όπως δήλωσε σήμερα ο επικεφαλής 
του γραφείου Συντονισμού Ανθρωπιστικών Υποθέσεων του ΟΗΕ (OCHA) Μάρτιν 
Γκρίφιθς.

«Αυτό που προκαλεί περισσότερη εντύπωση εδώ είναι ότι ακόμη και στο Χαλέπι, 
που έχει υποφέρει τόσο εδώ και πολλά χρόνια, αυτή η στιγμή, εκείνη η στιγμή (…) 
ήταν η χειρότερη εμπειρία που έχουν ζήσει αυτοί οι άνθρωποι», τόνισε ο Γκρίφιθς 
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από το Χαλέπι όπου βρίσκεται.

Ο αξιωματούχος του ΟΗΕ πρόσθεσε επίσης ότι ο οργανισμός θα μεταφέρει 
ανθρωπιστική βοήθεια από τις περιοχές που ελέγχονται από τη συριακή κυβέρνηση 
προς τις ανταρτοκρατούμενες περιοχές στη βορειοδυτική Συρία.

«Θα μεταφέρουμε βοήθεια από εδώ προς τα βορειοδυτικά, αλλά τα βορειοδυτικά 
είναι μόνο ένα μέρος της Συρίας (…) είναι σημαντικό να φροντίσουμε τους 
ανθρώπους εδώ», υπογράμμισε ο Γκρίφιθς.

Ο απολογισμός των νεκρών στη Συρία σημείωσε μεγάλη αύξηση σήμερα, με τον 
ΟΗΕ να αναφέρει ότι περισσότεροι από 4.300 άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους 
στο βορειοδυτικό, ανταρτοκρατούμενο τμήμα της χώρας και περισσότεροι από 
7.600 ακόμη έχουν τραυματιστεί. Από την πλευρά της η Δαμασκός έχει 
ανακοινώσει 1.414 νεκρούς στις περιοχές της Συρίας που ελέγχει.

Ο Γκρίφιθς επεσήμανε ότι έχει ακούσει συγκλονιστικές μαρτυρίες από επιζώντες 
στο Χαλέπι: «Άνθρωποι που έχασαν τα παιδιά τους, κάποιοι που διέφυγαν, άλλοι 
που έμειναν στο κτίριο. Τα τραύματα των ανθρώπων με τους οποίους μίλησα ήταν 
εμφανή και αυτά τα τραύματα πρέπει να γιατρέψει ο κόσμος».

Διαβάστε ακόμη:

Πατριαρχείο Αντιοχείας: Ελπίδα στα συντρίμμια του φονικού 
σεισμού η στήριξη αδελφών Εκκλησιών – Τιτάνιος αγώνας από 
τις ομάδες ανακούφισης

ΗΠΑ: Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος και ομογενείς 
συγκεντρώνουν χρήματα για τους σεισμοπαθείς σε Συρία και 
Τουρκία

Πατριάρχης Αντιοχείας: Προσευχή για ειρήνη – Αυτοψία της 
Ανώτατης Επιτροπής Αρωγής στις πληγείσες περιοχές

Η Ορθοδοξία στο πλευρό των σεισμοπαθών σε Συρία και 
Τουρκία – Οι «Έλληνες που ήρθαν μέρα» και σώζουν ζωές

Έκκληση να αρθεί το εμπάργκο στη Συρία κάνουν οι 
θρησκευτικοί ηγέτες
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Εκπρόσωπος Τύπου ΔΙΣ: Η Εκκλησία έχει ξεκινήσει μια 
πανστρατιά αγάπης για τους σεισμόπληκτους

Με πληροφορίες από ΑΠΕΜΠΕ
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